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Требования к изготовлению избирательных бюллетеней для
голосования на выборах депутатов Думы Ржевского муниципального округа Тверской области первого созыва
11 сентября 2022 года

Избирательные бюллетени для голосования на выборах депутатов Думы Ржевского муниципального округа Тверской области первого созыва 11 сентября 2022 года (далее – избирательные бюллетени) печатается на однородной целлюлозной бумаге белого цвета, плотностью 65 г/м2.
Ширина избирательного бюллетеня составляет 210 мм, длина до 400 мм (в зависимости от количества зарегистрированных кандидатов).
Текст избирательного бюллетеня размещается только на одной стороне листа избирательного бюллетеня. 
Избирательные бюллетени печатаются на русском языке. Каждый избирательный бюллетень содержит разъяснение о порядке его заполнения.
Нумерация избирательных бюллетеней не допускается.
На лицевой стороне избирательного бюллетеня наносится типографским способом защитная тангирная сетка в одну краску синего оттенка.
Основной текст избирательного бюллетеня печатается в одну краску черного цвета, вкрапления краски не допускаются.
На лицевой стороне избирательного бюллетеня справа от слов «Избирательный бюллетень» (в правом верхнем углу) на свободном месте ставятся подписи двух членов избирательной комиссии с правом решающего голоса, которые заверяются печатью избирательной комиссии.
По периметру избирательного бюллетеня печатается рамка черного цвета в одну линию.
Фамилия, имя и отчество кандидата, сведения о кандидате и пустой квадрат для проставления знака волеизъявления избирателя размещаются на уровне середины части избирательного бюллетеня, определенной для каждого зарегистрированного кандидата. Квадраты для проставления знаков волеизъявления должны иметь одинаковый размер и располагаться строго друг под другом.
В избирательном бюллетене части, отведенные каждому зарегистрированному кандидату, разделяются прямой линией черного цвета. Эти части должны быть одинаковыми по площади.
При включении в избирательный бюллетень сведений о судимости зарегистрированного кандидата указываются сведения об имеющейся и (или) имевшейся судимости с указанием номера (номеров) и части (частей), пункта (пунктов), а также наименования (наименований) статьи (статей) Уголовного кодекса Российской Федерации, статьи (статей) уголовного кодекса, принятого в соответствии с Основами уголовного законодательства Союза ССР и союзных республик, статьи (статей) закона иностранного государства, если кандидат был осужден в соответствии с указанными законодательными актами за деяния, признаваемые преступлением действующим Уголовным кодексом Российской Федерации. Если в избирательный бюллетень включаются сведения о неснятой и непогашенной судимости, то перед сведениями о судимости указываются слова «имеется судимость:». Если в избирательный бюллетень включаются сведения о снятой или погашенной судимости, то перед сведениями о судимости указываются слова «имелась судимость:».


